

Předmět: Regionální geografie a regionální rozvoj – cvičení

### Zadání 2 – Téma výzkumu, formulace hypotézy

forma – písemná + prezentace

rozsah – max. 2000 znaků vč. mezer

struktura, postup:

1. navrhnout téma výzkumu zaměřeného na regionální rozvo
2. formulace základní teorie, hypotézy výzkumu
3. návrh postupu při výzkumu
4. falzifikace hypotézy a návrh nové hypotézy

Komentář:

Pro vypracování cvičení 2 použijte prosím území – region, které jste charakterizovali ve cvičení 1. Navrhněte téma, zaměření výzkumu, který byste chtěli v daném území provést. Téma výzkumu by mělo souviset s regionálním rozvojem – zařaďte proto do textu i krátké zdůvodnění, proč a jak vámi vybrané téma s RR souvisí. Kromě toho by mělo jít o téma, které vás osobně zajímá. Výzkum může být pouze imaginární, nemusíte ho reálně provádět!

Formulujte základní teoretické předpoklady, resp. hypotézy, ze kterých byste v rámci daného výzkumu vycházeli, které byste se pokusili prostřednictvím vašeho výzkumu verifikovat.

Popište stručně, jak byste u daného výzkumu postupovali, tj. jaké výzkumné metody byste použili, jaká data a z jakých zdrojů, k čemu by se dali získané informace a závěry výzkumu prakticky využít atd. Nebojte se zapojit fantazii.

Představte si, že jste zjistili, že původní teoretické předpoklady a hypotézy váš výzkum nepotvrdil, naopak byly falzifikovány. Zformulujte proto novou hypotézu. Ta samozřejmě musí souviset s výsledky vašeho výzkumu, původní hypotézou, ale zároveň může být i hodně odvážná. Touto hypotézou se už dále nezabývejte.

Při vypracování tohoto zadání můžete vycházet z toho, co jste už předtím dělali (třeba BP), ale NEDOPORUČUJI vám to (je to na vás...).

Kromě textu si připravte prezentaci (a la pecha kucha), která bude popisovat a vystihovat váš výzkum. Aby byla prezentace co nejhutnější, bude obsahovat 10 slajdů - obrázků, přičemž každý bude trvat přesně 20 vteřin, tedy dohromady 3 min a 20 s (nastavení v Microsoft PowerPoint 2007 – animace – přejít na snímek automaticky za 20 s). Až ji budete mít hotovou, vyzkoušejte si párkrát, co budete říkat (ve dvojicích). Nebojte se odvázat se a pořádně se „rozmluvte“.

Odevzdání:

Opětovně můžete pracovat jak samostatně, tak i ve dvojicích. Do odevzdávání vkládejte jen text, prezentaci nikoliv.